

Информация

В целях обеспечения прозрачности процедуры ведения списков граждан, имеющих 3-х и более детей, комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Аксайского района информирует.

По состоянию на 01.07.2022 для постановки на учет обратилось 1023 многодетной семьи, из которых: 968 с целью получения земельного участка для индивидуального жилищного строительства, 55 с целью получения земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Потребность составляет - 315 земельных участка.

В 2012 году предоставлено 37 земельных участков, расположенных в хуторе Островского Истоминского сельского поселения, площадью по 600 кв.м..

В 2013 году предоставлено 28 земельных участков, расположенных в хуторе Махин Ольгинского сельского поселения, площадью по 600 кв.м..

В период с декабря 2014 года по 2016 год предоставлено:

- 475 федеральных земельных участков, расположенных в поселке Красный Колос;

- 56 федеральных земельных участков, расположенных в поселке Золотой Колос.

В настоящее время, осуществляется предоставление земельных участков, включенных в перечень земельных участков, которые могут быть использованы для бесплатного предоставления многодетным гражданам, утвержденный постановлением Администрации Аксайского района от 05.11.2020 № 689 «Об утверждении перечня земельных участков, которые могут быть использованы для бесплатного предоставления многодетным гражданам» (в редакции постановления от 30.05.2022 № 429).

81 многодетная семья согласилась с подобранным земельным участком.

Граждане, отказавшиеся от предложенного земельного участка, и не давшие в течение 30 дней с момента уведомления согласие на получение земельного участка, из очереди не исключаются, а новые участки, которые будут предназначаться для предоставления многодетным семьям, будут предлагаться таким гражданам в первую очередь.